

РЕПУБЛИКА СРПСКА
ОПШТИНА НОВИ ГРАД
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ
Број: 02-013-14/23
Датум: 10.07.2023. године

**ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА
СА 5. ТЕМАТСКЕ СЈЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ НОВИ ГРАД
ОДРЖАНЕ 10.07 2023.ГОДИНЕ У САЛИ АМФИТЕАТРА ЈАВНЕ УСТАНОВЕ
КУЛТУРНО-ОБРАЗОВНИ ЦЕНТАР НОВИ ГРАД, СА ПОЧЕТКОМ У 08,00 ЧАСОВА**

Сједница је сазвана позивом број 02-013-14/23 од 03.07.2022. године.
Сједницу је сазвао предсједник Скупштине општине Зоран Кукавица, а записник је водила Драгана Згоњанин, стручни сарадник.
Предсједник Скупштине општине је на основу евиденционих листића констатовано да је присутан довољан број одборника (21) за пуноважно одлучивање.
Сједници нису присуствовали одборници: Младен Шумар, Филип Егељић, Зоран Кутлија, Младен Шицар, Љубиша Вујановић и Рајко Живковић..
Поред одборника сједници су присуствовали: Милева Богић, секретар Скупштине општине; Мирослав Дрљача, начелник општине; начелници Одјељења: Младен Јањетовић, начелник Одјељења за друштвене дјелатности и Душка Ђурђевић, начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено-комуналне послове.
Сједници је присуствовала Зора Савић, новинар ЈП „Радио Нови Град“ Нови Град .
Сједницом је председавао Зоран Кукавица, предсједник Скупштине општине који је отворио 5. тематску сједницу Скупштине општине Нови Град, предложио дневни ред који су одборници добили у писаној форми и отворио расправу.
У расправи је учествовао одборник Душан Гашић.
Предсједник Скупштине општине је закључио расправу те дао на гласање предложени дневни ред након чега је констатовао да је гласало „ЗА“ 15 одборника „ПРОТИВ“ ниједан, „УЗДРЖАН“ ниједан (4 одборника није гласало), те да је са 15 гласова „ЗА“ усвојен сљедећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

1. Приједлог Одлуке о додјели признања Општине Нови Град за 2023. годину

ТАЧКА 1.

Приједлог Одлуке о додјели признања Општине Нови Град за 2023. годину

Вања Бајић, предсједник Одбора за награде и признања је дао уводно образложење и изнио став одбора да се гласа појединачно за сваки приједлог.

Предсједник Скупштине општине је предложио да се за приједлоге о додјели признања Општине Нови Град за 2023. годину гласа „у пакету“ а не појединачно и дао приједлог на гласање, након чега је констатовао да је гласало „ЗА“ 15 одборника, „ПРОТИВ“ ниједан, „УЗДРЖАН“ ниједан, (5 одборника није гласало), те да је са 15 гласова „ЗА“ усвојен приједлог да се у пакету гласа о предложеним приједлозима признања.

Предсједник Скупштине општине је отворио расправу.

У расправи су учествовали одборници: Душан Гашић, који је уложио Амандман са образложењем на приједог Одлуке, Мирко Згоњанин, Хасан Расавац, Мира Дрљача и Зоран Кукавица.

Право на реплику искористили су одборници: Мехмед Алић, Хасан Расавац, Зоран Кукавица и Дамир Шевић а право на криви навод искористили су одборници: Мирко Згоњанин, Мехмед Алић, Душан Гашић, Хасан Расавац и Игор Таборин.

Предсједник Скупштине општине је закључио расправу и дао на гласање Приједлог Одлуке о додјели признања Општине Нови Град за 2023. годину након чега је констатовао да је за Одлуку гласало „ЗА“ 15 одборника, „ПРОТИВ“ ниједан, „УЗДРЖАН“ ниједан,

(6 одборника није гласало) ,те да је са 15 гласова „ЗА“ усвојена Одлука о додјели признања Општине Нови Град за 2023. годину и донесен је

З А К Љ У Ч А К

1. Усваја се Одлука о додјели признања Општине Нови Град за 2023. годину.
2. Одлука ће се објавити у „Службеном гласнику општине Нови Град“.
3. Закључак ступа на снагу даном доношења.

Предсједник Скупштине општине је закључио 5. тематску сједницу Скупштине општине Нови Град у 09,30 часова.

Предсједник Скупштине општине је позвао предсједнике КО на консултације везано за одржавање наставка 20. редовне сједнице и након консултација су се усагласили да се 20. редовна сједница Скупштине општине настави по завршетку тематске сједнице.

Напомена: Саставни дио овог Извода из записника је тонски снимак са 5. Тематске сједнице Скупштине општине одржане 10.07.2023.године.

СЕКРЕТАР
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ
Милева Богић,с.р.

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ
Зоран Кукавица, с.р.

ЗАПИСНИК ВОДИЛА
Драгана Згоњанин,с.р.